

守住耕地保护“红线”

新县启动永久基本农田划定工作

信阳消息 (黄成高)近日,新县召开永久基本农田划定工作会议,全面启动永久基本农田划定工作。

新县专门成立领导小组,下发《关于转发新县进一步做好永久基本农田划定工作方案和新县土地利用总体规划调整完善工作方案的通知》,明确此项工作分准备阶段、调整划定、成果验收、建立档案四个阶段,要求于2016年6月底前全面落实完成。

据了解,此次新县永久基本农田划定工作将依据已有的永久基本农田划定成果、全国第二次土地调查成果以及省、市、县、乡土地利

用规划成果等,并结合城乡规划、林业规划、生态建设规划、矿产规划等相关规划,划定永久基本农田保护红线和生态保护红线,合理划定城市开发边界。按照“多规合一”“三线”划定、统筹布局的原则,此次土地利用总体规划确定的允许建设区、有条件建设区范围外的,城镇周边、道路沿线尚未划为永久基本农田质量等别的,地力等级达到本地平均水平以上的现有耕地,尚未划为永久基本农田的新建成高标准基本农田(包括高标准粮田)将划为永久基本农田。国务院批准的新一轮退耕还林还草总体方案中计

划退耕还林、还牧、还湖的耕地,经省政府批准并经县级以上农业、环保主管部门共同监测认定的严重污染无法治理的耕地,因自然灾害、生产建设严重损毁无法复耕的耕地,现状基本农田中建设用地、未利用地及质量不符合要求的农用地将划出永久基本农田。

据悉,新县要求永久基本农田划定工作应考虑合理的城镇化、工业化发展需求,做到统筹兼顾,协调与土地利用总体规划调整完善、城市边界划定工作的关系。严禁借永久基本农田划定之机擅自调整布局,将优质耕地划为建设用地。



入伏以来,光山县供电公司积极组织员工,对公司所辖的变电站设备开展红外测温巡视工作,做到隐患早发现、早排除,为电网迎峰度夏保驾护航。图为近日,该公司变电运维人员手持红外线测温仪在35千伏仙居变电站对运行中的设备进行测温。

张磊 摄

让老赖无处藏身

罗山县法院借助银行流水账单巧破执行难案

信阳消息(刘俊王雷)“两年来,为执结这起交通事故损害赔偿案,我们几乎穷尽所有执行措施。近日,一张银行流水账单引起了我们的注意,正是它的出现让这起执行案件峰回路转。”昨日,罗山县人民法院执行局局长许朝地说。

2011年6月8日20时许,罗某驾驶踏板电动车沿省道339线由西向东行驶,与相对方向王连福驾驶的无号“鑫源”牌两轮摩托车相撞,导致王连福受伤。此次事故经交警部门认定,双方负同等责任。事故发生后,王连福先后4次

入院治疗,花去医疗费12.67万元。因双方始终未就赔偿问题达成一致,王连福遂向罗山县人民法院起诉。最终法院判决罗某赔偿王连福各项损失153298.6元。判决生效后,罗某拒不履行判决义务。2013年6月18日,王连福向罗山县人民法院申请执行。

调查发现,罗某有意规避,早已将可供执行的财产转移。为了加大对罗某的震慑力度,该院以拒不申报财产为由,及时协调公安机关,委托其对罗某进行拘留。罗某虽被拘留,但仍抱侥幸心理,拒不执行判决义务。眼看

拘留期限即将届满,案件也即将再次陷入困境。

面对此种情况,该院执行人员认识到,只有查找到罗某可供执行的财产才是执结此案的唯一突破口。为此,他们又对罗某及其妻子的个人银行账户明细进行重新审查梳理,账户流水显示罗某及其妻子之间有大额资金流动(即汇即取)。在取得罗某规避执行的关键性证据之后,该院立即向公安机关移送了相关材料,追究罗某拒不执行法院判决裁定的刑事责任。

最终,罗某在法律威慑下,主动履行了赔偿义务。



平桥区胡店乡

严把食品安全关

信阳消息(王娟)食品安全关系千家万户的人身安全、社会和谐,平桥区胡店乡着力提高监管力度和水平,严厉打击制假贩假行为,确保人民群众的合法权益。

该乡利用展板、宣传栏、村村通广播、手机飞信等形式,向广大群众宣传《食品安全法》,通过宣传让消费者了解食品安全知识、维权和法律救助途径,引导消费者科学、理性消

费。同时,深入本辖区各超市、餐馆、学校、农贸市场、畜禽养殖场,把好流通准入关,严防“三无”、过期、变质食品流入市场,确保群众人身安全。开展日常巡查监管,及时发现和制止本辖区内违反食品安全法律法规的行为,及时向上级食品安全监管部门报告,配合监管部门严厉查处打击制售假劣食品的行为。

浉河区湖东办事处

贴心服务为民解忧

信阳消息(雷捷)“如果没有你们的帮助,我都不知道该怎么办,家里离不开人,我也没时间去办,真是太感谢你们了!”7月20日,浉河区湖东办事处三里店社区的居民李艳茹来到湖东计生办,送来了写着“为人民服务、情系计生户”的锦旗,感谢湖东计生办帮她顺利申报了城镇独生子女父母奖励扶助金。

今年62岁的李艳茹,

家住三里店社区,离异,与残疾女儿相依为命。她本应在户籍所在地老城办事处申报城镇独生子女父母奖励扶助金,近日,湖东计生办在入户走访中,了解到老人的实际困难,组织利益导向管理员、社区网格长携带一次性告知书、申请审核表等相关表格,现场帮助填表,并陪同她一起到户籍所在地居委会办理申报手续,让老人节省了时间、少跑了路。



近日,根据群众举报,并为确保安全,7月21日上午,淮滨县公安局、商务局、安监局开展联合执法,对该县王店乡一家无证销售柴油的个体户进行了查封。图为当日联合执法人员让涉案店主在相关文件上签字。

王长江 摄